
 

 

 



 

 

 

افزایش نسبت  .کال تحریک می کندکسین به سیتوکینین ریشه زایی را درافزایش نسبت ا

 . سیتوکینین به اکسین ساقه زایی را در کال  تحریک می کند

کشت به گونه ای طراحی شود که میزان سیتوکینین موجود در آن کم و میزان اکسین  اگر محیط

موجود در آن زیاد باشد، به تدریج به دلیل غلبه ی اکسین به سیتوکینین شاهد ریشه زایی در کال 

خواهیم بود. در این حالت به دلیل کم بودن سیتوکینین در محیط کشت، در کال، ساقه زایی رخ 

ر نتیجه گیاهی ریشه دار و بدون ساقه ایجاد می شود. اگر محیط کشت به گونه ای نمی دهد. د

طراحی شود که میزان سیتوکینین موجود در آن زیاد و میزان اکسین موجود در آن کم باشد، به 

تدریج شاهد ساقه زایی در کال خواهیم بود. چون در این حالت سیتوکینین ها بر اکسین ها غلبه 

 یجاد ساقه در کال می شوند.کرده و باعث ا

 



 

 

 

این کار مزیت ها و معایبی دارد. مزیت این کار این می باشد که جلوی ریزش برگ ها را می گیرد 

 و عیب این روش این می باشد که جلوی رسیده شدن میوه را می گیرد.

 

بله. زیرا این ترکیبات به عوامل موثر در بدن انسان و جانوران شباهت دارند. این ترکیبات می   

توانند به علت شباهت های ساختاری که ممکن است با بعضی ترکیبات در پیکر انسان و جانوران 

 دیگر داشته باشند و اثرات نامطلوبی بر سلامت انسان و محیط زیست بگذارد.



 

 

 

 دارد. در خلاف جهت نور رشد می کند.ر گرایی منفی )نورگرایی؛ فتوتروپیسم( ریشه نوالف. 

 

 سبب می شود که گیاه روز کوتاه گل ندهد.

 

رقابت بین همه ی جانداران بر سر دست یابی به منابع وجود دارد. بنابراین گیاهانی که بتوانند 

دست می یابند و احتمال بقا این  مانع از رشد گیاهان دیگر در اطراف خود شوند به منابع بیشتری

 ( نام دارد.Allelopathyگیاهان افزایش می یابد. این پدیده آللوپاتی )

 

 

 


